



Встреча с представителями делегации Самарской области, которая находится с официальным визитом в Минске

16 мая 2023 г. в Минсвязи состоялась встреча первого заместителя Министра связи и информатизации Республики Беларусь Ткача Павла Николаевича с заместителем председателя Правительства Самарской области – руководителем департамента информационных технологий и связи Самарской области Пресняковым Константином Геннадьевичем и представителями компании АО «СМАРТС».

В ходе встречи Павел Ткач отметил успехи белорусской стороны в развитии ИКТ сектора, а также обозначил возможные направления двустороннего сотрудничества Республики Беларусь и Самарской области Российской Федерации.

Константин Пресняков рассказал об успешном развитии в Самарской области проектов в сфере ИКТ. В Самарской области функционируют авторитетные образовательные учреждения в сфере подготовки IT-кадров, созданы успешные предприятия в сфере разработки программного обеспечения.

Президент компании «СМАРТС» Валеев Тимур Камильевич представил участникам встречи инновационные технологии компании «СМАРТС»: строительство микротрубочных линейно-кабельных сооружений в обочине магистральных автомобильных дорог для организации волоконно-оптических линий связи в интересах операторов и цифровизации дорожной отрасли; внедрение системы «акустического мониторинга автомобильных дорог по волоконно-оптическим линиям связи»; внедрение интеллектуально-транспортных систем на базе технологической сети V2X для создания беспилотных логистических коридоров.

Встреча прошла в конструктивном ключе и по ее итогам были достигнуты договоренности, направленные на дальнейшую проработку перспектив установления взаимовыгодного сотрудничества в области электросвязи и информационно-коммуникационных технологий.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/news/17-05-2023-8478>